



## **В Рязанской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве девушки, совершенном в 2005 году**



Следственными органами Следственного комитета России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Касимова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения ночью 24 декабря 2005 года во дворе одного из частных домов города Касимова тела 18-летней девушки с признаками насильственной смерти. На теле погибшей имелись множественные колото-резаные раны. Преступление долгое время оставалось нераскрытым, в связи с чем предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

Целенаправленная работа следственных органов Следственного комитета по раскрытию



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

преступлений прошлых лет, проводимая совместно с сотрудниками органов внутренних дел, и использование современных достижений криминалистики позволили в настоящее время установить подозреваемого в причинении смерти девушке.

Следствием установлено, что вечером 23 декабря 2005 года обвиняемый, будучи несовершеннолетним, в компании знакомых распивал спиртные напитки. В ходе общения он проявлял знаки внимания одной из находившихся в компании девушек, и когда та собралась уходить домой, пошел её провожать. Возле дома, где проживала девушка, молодой человек стал настойчиво предлагать ей продолжить вечер наедине. Получив отказ, он достал из кармана нож и нанес потерпевшей не менее 75 ударов в туловище, шею и голову, а затем еще не менее 10 ударов деревянной лопатой. От полученных повреждений девушка скончалась на месте происшествия, а злоумышленник с места преступления скрылся.

Следствием собрано достаточно доказательств, изобличающих злоумышленника в совершении данного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424187>